
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 026 KOTA GARO 

Kelas / Semester  :  5 /2 

Tema                        :  Lingkungan Sahabat Kita (Tema 8) 

Sub Tema                 :  Usaha Pelestarian Lingkungan (Sub Tema 3) 

Pembelajaran ke  :  4 

Alokasi waktu              :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan cara-cara menghargai kegiatan orang lain dalam 

usaha dengan baik. 

2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan arti penting memahami keragaman sosial budaya 

dengan baik. 

3. Melalui kegiatan mengamati dan menulis, siswa dapat mengidentifikasi informasi penting dari teks dengan benar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 2 menit 

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik 

(Apersepsi) 

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

 

Kegiatan Inti 7 menit 

Ayo Mengamati 

 Siswa membaca pengantar tentang keragaman sosial masyarakat karena adanya keragaman usaha ekonomi. 

 Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok, masing-masing terdiri atas 6-7 siswa. (Gotong Royong) 

 Setiap kelompok mengamati usaha ekonomi di lingkungan sekitarnya dan sikap pelaku usaha dalam menjalin hubungan dengan 

pesaing.  

Ayo Membaca  

 Siswa membaca teks “Menghargai Kegiatan Usaha Ekonomi Orang Lain”. (Literasi) 

Ayo Mencoba 

 Siswa menuliskan butir-butir penting dari bacaan “Menghargai Kegiatan Usaha Ekonomi Orang Lain” dalam bentuk diagram 

alir.  

 Secara bergantian siswa membacakan hasil tulisannya. Siswa lain dan guru dapat memberikan tanggapan dan masukan. 

 (Creativity and Innovation) 

Ayo Berdiskusi 

 Siswa dibagi dalam kelompok-kelompok. Tiap kelompok terdiri atas 5-6 siswa. 

 Setiap kelompok mengidentifikasi peran dan keuntungan yang diperoleh dari setiap pihak dalam proses produksi pakaian: 

petani kapas, pemintal benang, pemilik pabrik tekstil, pegawai pabrik tekstil, dan penjahit. 

 Setiap kelompok menuliskan hasil identifikasinya dalam bentuk tabel seperti contoh pada Buku Siswa atau bentuk lain yang 

lebih menarik. 

 Setiap kelompok membacakan hasil diskusinya di depan guru dan kelompok lain. 

 

Penutup  1 menit 

Peserta Didik : 

 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.  

Guru :   

 Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa. 

Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar diberi hadiah/ pujian 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan 

presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian  

 

 

Mengetahui,            Kota Garo, 20 Mei 2021 

Kepala Sekolah       Guru Kelas 5 
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